



# “金陵”四钗曝光 后果很严重

## “太高调”，李欣汝等四人离开《金陵十三钗》

昨日，记者从《金陵十三钗》剧组工作人员处获悉确切消息，曾在微博上发布自己在剧组训练消息的李欣汝、何璐、付璐璐、蒋婧均已离开剧组，这些演员昨天下午4点左右就离开了训练基地。而之前被媒体曝出的周梦乔，依旧留在剧组试训。

据了解，这几位演员在事情发生后也主动承认了错误，并且与剧组进行了反复的沟通，但依旧没有挽回被开除的命运，她们在昨天下午4点左右就离开了训练基地。

记者经过调查发现，李欣汝、何璐、付璐璐、蒋婧四位演员中，只有李欣汝没有删除在剧组学习的微博，其他的三位演员都已经将微博删除。

记者致电负责李欣汝宣传的王小姐，她坦言前天演员秘密训练的事情一公布，就与李欣汝进行了沟通，但她没有回应两人沟通的内容。

据悉，该片的“培训基地”是一个艺术培训学校，不过校内并没有太多师生出入。据该校工作人员证实，其中一间“格外热闹”的教室正是《金陵十三钗》的演员培训地，“十三钗”在此将进行形体课、书法课以及穿旗袍练习走路的培训。而出入者必须佩戴专门的证件才能出入该教学楼。

《金陵十三钗》是张艺谋继“三枪”“山楂树”两部中等成本投资影片后的又一部大制作的作品，且此次将邀请好莱坞一线明星加盟。关于这位好莱坞巨星，坊间已经传出汤姆·克鲁斯、布拉德·皮特以及莱昂纳多·迪卡普里奥等多个版本，但片方新画面方面却始终未给予证实。

选角风波



李欣汝，《丑女无敌》系列中“林无敌”的扮演者

何璐，曾演出《心悸的味道》《靠近》等影视剧



蒋婧，被张艺谋选为“奥运宝贝”并参演雅典奥运闭幕演出

付璐璐，曾在张艺谋《十面埋伏》中担任副导演

### 新“谋女郎”，南京14岁姑娘？

新一任“谋女郎”浮出水面，而且只有14岁?!来自南京的初中生陈乾奕被张艺谋选中，很可能出演《金陵十三钗》的女二号书娟，据称其已休学，被剧组带到北京培训。昨日记者致电出品方新画面影业，宣传负责人没有确认，只是再次重申“会起用新人”。

据报道，陈乾奕14岁，就读于南京九中弘光校区，是初二一班班长。同学称她品学兼优，英语流利，曾在南京市英语歌唱比赛中夺冠(左图为比赛视频)。在九中的贴吧内，她被评为“校花”。原著中，书娟是个被父母寄养在教会学校的女学生，小说基本上是以书娟的角度进行叙述的，所以这个角色相当重要。

小文



## 你敢发图，我就敢长得像 新虞姬，陆川“看到希望”？

近日，《王的盛宴》“虞姬全国选角”进入到上海站的选拔，上海是继南京、长沙之后，《王的盛宴》导演组选拔虞姬进驻的第三站。

历史上的虞姬虽是个“根红苗正”的中国古典美人，可剧组之前将一外国女孩作为“虞姬参考图”已然引发轩然大波；而在上海选拔现场，记者真看到有不少“异域面孔”前来报名，来自日本的女孩福田，来自新疆的维族女孩迪力热巴，都大胆自荐能演好虞姬。而16岁的迪力热巴更是一出场便引得众人眼前一亮，坐在后台监视器前的陆川导演也忍不住用手机拍下她的照片，并在选拔活动结束后迅速上传到自己的微博，称此女孩“群众反响热烈”。

除此之外，选拔过程中的一张张“民间明星脸”也让陆川兴奋不已。“虞姬上海站的复试，看到了小周迅，小范冰冰，小江一燕，还有很多很不错的新人！扎扎实实看到了希望！”在微博上，陆川如是说。



迪力热巴

选角风波



### 新“邦女郎”来自“贫民窟”

据英国媒体报道，去年奥斯卡最佳外语片《贫民窟的百万富翁》中的女星芙蕾达·平托已正式成为第23部007电影的“邦女郎”，她将牵手丹尼尔·克雷格上演特工美女的好戏。

日前，芙蕾达·平托登上了12月号《GQ》杂志印度版封面，这是她首次拍摄性感写真。她还同时成为《BlackBook》杂志12月号的封面女郎。

南都

### 海清疑似神秘爱人曝光



日前海清到上海武警医院看急诊时，身边有一位身着军装的年轻男士左右护花，该男子佩上尉正连级军衔。从两人的亲密关系来看，不知这位“兵哥哥”是否就是海清神秘的另一半。

另外，海清日前接受专访，首度开腔谈家庭，称三岁的儿子是自己的靠山，坚持给儿子写信，失去最多的是和家人相处的时间。

三联